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@ Mnyv Egyvate 6T M aydmn 6da ta vikd! Ondte T0 Kakd 10 — pmopet vo eEapaviotel
uovo otav pe dAro — Ppebdet. ..

1" Aoknon
Na yivouv oL pageig:
a) -12:(+4)= ot) (+15):(+5)=
B) +40:(-10)= {) -35:(-7)=
y) -15:(-3)= n) 0:(-2)=
6) 12:(-4)= 0) (-30):(-30)=
€) -49:(-7)= 1) (+14):(-2)=
2" Aoknon
Na kavete tig npagels (KAaopata):
a+3:(-3) -
-3+ -
V) (— 2) (-1 =
8)0:(- 1) =
3" Aoknon

Na Kvete TG pdEeLs (oUVBUaouES MpaEewv):
a)-12:(=6) +1-(+2) —8 =

B) +4 + (=5) - (-1) — 49: (=7) —3(-1) =
V) -3(-4)(+2) + 6 =

8) (=2 +5)-(—15:3) + 16:(+2) =
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